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K a z d e zadanie powinno bye rozwi^zane na oddzielnej kartce. 
N a kazdej kartce: i m i ^ i nazwisko osoby zdajg^^cej, numer indeksu, numer grupy cwiczenio-
wej, numer' rozwi^zywanego zadania oraz l i tera - nazwa tematu. 

1. W przestrzeni dana jest plaszczj^-zna M : x i + 3x2 + 2x3 = 4 oraz prosta 
L = af((2,-2,5),(1,0,2)). 
a) Znalezc u k i a d rownai i l in iowych opisuj^cy prost^ L . 
b) Niech K b^dzie prostsi, przechodz^c^ przez punkt p = (1,1,1) , przecina j^c^ prost^. L 
i rownolegl^ do piaszczyzny M. Znalezc parametrj^zacJQ prostej K. 

2. W ( R ^ < , >st) dane s^ proste Li = (2,1,1) + U n ( ( l , 1, - 1 ) ) oraz L s = ( - 1 , 1 , 1 ) + 
h n ( ( l , 2 , 0 ) ) . 
a) Znalezc rzut prostopadly p u n k t u p = (Oj 3,1) na prost^ L i . 
b) D l a jak ich p u n k t o w p G L i , g G L 2 i d r odleglosc p{p^ q) jest najmniejsza? 

3. .W ( R ^ < , >st) rozpatrzmy punkty p i = (2,1,1) , p2 = (2 ,2 ,1) , .ps = (2,1,2) oraz 
gi = (1 ,2 ,1) , 52 = (1 ,4 ,1) , = (1 ,2 ,3) . 

a) C z y istnieje izometr ia / : R ^ R ^ taka, ze f{pi) = Qi d la i = 1 ,2 ,3 ? Odpowiedz 
uzasadnic. 
b) Opisac (podaj^c wartosci na wybranej bazie punktowej przestrzeni a f (p i , p 2 ,P3 ) ) 
wszystkie izometrie g : a f ( p i , p 2 , P 3 ) a f ( q i , q 2 , q 3 ) takie, ze p(af (pi ,p2)) = af (q i ,q2) , 

p(af(pi ,P3)) = a f ( q i , q 3 ) . 

4. Niech (V, < , >) b^dzie n w y m i a r o w ^ przestrzeni^ euklidesow.^ liniowsi; i niech cp :V 
V b^dzie przeksztalceniem l in iowym. 
a) Wykazac , ze cp zachowuje i loczyn skalarny wtedy i ty lko wtedy, gdy cp zachowuje dlugosc 
wektorow. 
b) W y k a z a c , ze jesli cp jest roznowartosciowe, to dla kazdego n wymiarowego rownolegio-
scianu R zachodzi rownosc iJ.n{(p{R)) = \det{cp) \ fJ^n(R), gdzie fin oznacza n w y m i a r o w ^ 
miar§. 

5. Niech < , > b^dzie i loczynem skalarnym n a przestrzeni liniowej V i niech W i , 1̂ /2 b ^ d ^ 
podprzestrzeniami przestrzeni V. 
a) W y k a z a c , ze (Wi + W2)-^ = n W^-. 
b) Wykazac , ze jesli V jest skohczenie wymiarowa, to Wf^ + — ( W i n W2)"^. 

c) Podac p r z y k l a d , ze zalozenie skohczonego w y m i a r u w b) jest istotne. 


